

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры факультетской терапии имени проф. Г.Д. Залесского ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России Ложкиной Натальи Геннадьевны о соискателе Барбарице Владимире Борисовиче, представившего диссертацию на тему «Стратификация суммарного риска сердечно-сосудистых осложнений после острого инфаркта миокарда» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология

Диссертация Барбарица Владимира Борисовича выполнена на кафедре факультетской терапии имени проф. Г.Д. Залесского Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Соискатель Барбариц Владимир Борисович, 1990 года рождения, в 1987 году окончил Новосибирский ордена Трудового Красного Знамени медицинский институт по специальности «лечебное дело». С 1994 года по настоящее время работает в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Новосибирской области «Городская клиническая больница №1» заведующим кардиологическим отделением для больных с острым коронарным синдромом и руководителем Регионального сосудистого центра №1.

За время работы над диссертацией проявил себя трудолюбивым, зрелым и целеустремленным исследователем. Полученные соискателем практические и теоретические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, об умении анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы исследования для решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Диссертация имеет научную новизну, практическую значимость, так как посвящена актуальной теме современной кардиологии – формированию

персонифицированного подхода к прогнозированию годичных исходов острого инфаркта миокарда путем применения универсального рискометра с оценкой вклада каждого фактора, входящего в структуру рискометра.

Барбариch В.Б. является исследователем с активной гражданской позицией, имеет опыт выступления на конференциях не только областного, но и федерального и международного уровня. По теме диссертации соискателем опубликовано 13 работ, из них 3 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК для публикации материалов диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук. Владимиром Борисовичем в соавторстве создано на базе руководимого им регионального сосудистого центра №1 два регистра: «Характеристики случаев острого коронарного синдрома и конечные точки госпитального и постгоспитального годового периода» (г. Новосибирск) и «Характеристики случаев кардиоэмболического и некардиоэмболического инсультов» (г. Новосибирск), прошедших государственную регистрацию баз данных.

Барбариch В.Б. лично разработал дизайн исследования, собрал, обработал и проанализировал весь материал диссертации. Высокая компетентность в изученной проблеме, собственный вклад в полученные результаты позволяют считать Барбарича Владимира Борисовича достойным присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры факультетской
терапии имени проф. Г.Д. Залесского
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России



Ложкина Наталья Геннадьевна

